
Samassa veneessä -kyselyn yhteenveto
Syksy 2024

Maatalousyrittäjien eläkelaitos Mela 2025



Maatalousyrittäjien arvio lomitushallinnon toiminnasta
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Yleiskeskiarvo

3,6 
(vaihteluväli 3,1–4,1)

Yhteistyö & 
vuorovaikutus

3,7
(vaihteluväli 3,3–4,0)



Yhteenveto yrittäjät – hallinto (11 kysymystä)

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteistyö

Riittävä tiedon saanti

Tiedottaminen

Vuosiloman järjestyminen

Sijaisavun järjestyminen

Tasapuolisuus

Tieto lomituksesta

Riittävät yhteydenottotavat

Yhteydenottoihin vastaaminen

Luottamuksellisuus

Tilakäyntien hyödyllisyys

Yrittäjien arvio lomitushallinnon toiminnasta:

1 = täysin eri mieltä 2 = jokseenkin eri mieltä 3 = ei samaa eikä eri mieltä 4 = jokseenkin samaa mieltä 5 = täysin samaa mieltä

3 Samassa veneessä -kyselyn yhteenveto, syksy 2024



Maatalousyrittäjien arvio lomittajien toiminnasta
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Yleiskeskiarvo

3,9 
(vaihteluväli 3,6–4,1)

Yhteistyö & 
vuorovaikutus

4,3
(vaihteluväli 3,9–4,4)



Yhteenveto yrittäjät – lomittajat (9 kysymystä)

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteistyö

Tulosta ilmoittaminen

Työohjeiden noudattaminen

Riittävä osaaminen

Ongelmatilanteiden ratkaisu

Palautteen vastaanottaminen

Vaitiolovelvollisuus

Eläintautien huomiointi

Puutteista ilmoittaminen

Yrittäjien arvio lomittajien toiminnasta:

1 = täysin eri mieltä 2 = jokseenkin eri mieltä 3 = ei samaa eikä eri mieltä 4 = jokseenkin samaa mieltä 5 = täysin samaa mieltä
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Lomittajien arvio maatalousyrittäjien toiminnasta
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Yleiskeskiarvo

3,8 
(vaihteluväli 3,5–4,1)

Yhteistyö & 
vuorovaikutus

4,1
(vaihteluväli 3,9–4,3)



Yhteenveto lomittajat – yrittäjät (8 kysymystä)

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Yhteistyö

Palaute

Valmistelut

Työohjeet

Opastus

Työturvallisuus

Tehtäväosuus

Osaamisen hyödyntäminen

Lomittajien arvio yrittäjien toiminnasta:

1 = täysin eri mieltä 2 = jokseenkin eri mieltä 3 = ei samaa eikä eri mieltä 4 = jokseenkin samaa mieltä 5 = täysin samaa mieltä
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